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Авторитет країни на міжнародній арені залежить головним 

чином від результатів її зовнішньої політики. Наша держава займає 

геостратегічну роль в Центрально-Східній Європі. За досить короткий 

період часу, що пройшов з часу проголошення незалежності України в 

1991 році, країна, завдяки активній участі у вирішенні 

загальноєвропейських проблем не тільки утвердилась на міжнародній 

арені, але й стала одним із регіональних лідерів. Протягом перших 

років незалежності основні зусилля зовнішньої політики були 

спрямовані на досягнення міжнародного визнання України, 

утвердження її міжнародної правосуб’єктності, налагодження 
рівноправних відносин з іншими державами, передусім з державами, 

що утворилися на пострадянському просторі, сусідами та 

найвпливовішими державами світу. Такі пріоритетні напрями були 

зумовлені насамперед необхідністю забезпечення національної 

безпеки, цілісності та недоторканності території, створення 

сприятливого безпосереднього оточення для України.  

Україна – повноправний учасник таких міжнародних організацій 

і регіональних утворень, як ООН, ОБСЄ, РЄ, ЦЄІ, організація ЧЕС, 

СНД, ГУУАМ та ін. Країна проводить активну багатосторонню 

політику в рамках універсальних та регіональних міжнародних 

організацій.  
Структурні зміни у світовій політиці вплинуть не лише на нас. 

Відносини з партнерами краще будувати на основі спільних інтересів. 
Україна була і продовжує бути відповідальним членом світового 

співтовариства, виступаючи послідовно прихильником миру та 

сприяючи глобальній та регіональній безпеці. При здійсненні 

зовнішньої політики Україна дотримуватиметься принципів 
міжнародно-правового пріоритету, прихильності до мирного 

вирішення міжнародних суперечок та визнання неподільності 

міжнародної безпеки.  

Виходячи з аналізу сучасної геополітичної ситуації, розстановки 

сил на міжнародній арені, своїх об’єктивних можливостей і 

геополітичного становища Україна має реальні передумови 

утвердитися в ролі регіонального політичного лідера. 


